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1. Equal distribution vs total wealth
When it comes to the distribution of wealth in the U.S., which would you prefer?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

A more equal distribution,
even the total amount of
wealth was reduced. 39% 35% 43% 44% 46% 37% 28% 67% 32% 15%
Increasing the total amount
of wealth, even if its
distribution is less equal. 31% 42% 20% 25% 25% 32% 41% 12% 32% 53%
Not sure 30% 23% 37% 30% 28% 31% 31% 21% 35% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (464) (518) (168) (263) (387) (164) (340) (405) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

A more equal distribution,
even the total amount of
wealth was reduced. 39% 36% 57% 41% 47% 39% 24% 33% 42% 35% 37% 44%
Increasing the total amount
of wealth, even if its
distribution is less equal. 31% 35% 17% 18% 18% 35% 56% 45% 29% 31% 34% 27%
Not sure 30% 29% 26% 41% 35% 26% 20% 22% 30% 33% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (737) (114) (131) (380) (277) (61) (119) (159) (218) (353) (252)

1



YouGov
April 10 - 14, 2014

2. Distribution fair
Do you think the distribution of money and wealth in this country is fair or should it be more evenly distributed among people?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Distribution of wealth is fair 29% 35% 23% 19% 22% 29% 49% 11% 28% 55%
Should be distributed more
evenly 52% 48% 56% 59% 62% 52% 29% 79% 48% 24%
Not sure 19% 18% 20% 22% 16% 18% 22% 9% 25% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (465) (520) (167) (263) (390) (165) (340) (407) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Distribution of wealth is fair 29% 33% 12% 22% 17% 38% 46% 40% 21% 24% 38% 26%
Should be distributed more
evenly 52% 48% 69% 59% 62% 50% 42% 44% 61% 52% 47% 55%
Not sure 19% 19% 20% 19% 21% 12% 12% 16% 19% 24% 16% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (740) (113) (132) (380) (277) (61) (119) (159) (217) (355) (254)
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